

Southern California Edison
2026-WMPs – 2026-WMPs

DATA REQUEST SET S P D - S C E - W M P 2 0 2 6 - 0 0 7

To: SPD

Prepared by: Kyle Ferree

Job Title: Senior Advisor

Received Date: 6/2/2026

Response Date: 6/9/2026

Question 01:

SPD is updating the WMP Implementation Dashboard using the data provided in SCE's 2026-28 Wildfire Mitigation Plan, 2026 Q1 Quarterly Data Report, and the Costs data received in "02.a-d_IOU WMP Cost Reporting and Account Tracking Template 2026_09". Some mitigation targets/unit counts and mitigation IDs appear to have changed or may have been added between the 2026-28 Approved WMP and what was reported to SPD in "02.a-d_IOU WMP Cost Reporting and Account Tracking Template 2026_09".

a. Review the attached spreadsheet (SPD-SCE-WMP2026-001_Attach01) and fill in columns H through K, where applicable, of the Worksheet tab.

Response to Question 01:

Please see attached spreadsheet titled "SPD-SCE-WMP2026-001_Attach01.xlsx".